
Ogłoszenia parafialne
8 Niedziela zwykła.

26 lutego 2022

1. W związku z
rozpoczętą  wojną na
Ukrainie módlmy się o
ustanie działań wojennych
i o pokój, który jest
obecnie zagrożony na
skalę ogólnoświatową. W
intencji pokoju na
Ukrainie modliliśmy się
wczoraj o godz. 20.00 
podczas adoracji. Bóg
zapłać za liczny udział w
tej modlitwie. 

Zgodnie z życzeniem papieża Franciszka i biskupów polskich proszę o szczególną modlitwę w
intencji pokoju oraz post w najbliższą środę popielcową.

 

2. Z polecenia przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski dziś i w Środę Popielcową zbiórka do
puszek na pomoc uchodźcom wojennym z Ukrainy. Za złożone ofiary składamy serdeczne Bóg
zapłać. 

Proszę – w miarę możliwości – o zbiórkę niezbędnych rzeczy materialnych tj. konserwy o długim
terminie przydatności, słodycze, woda w małych butelkach (w zgrzewkach), środki medyczne
i higieniczne, nowe: koce, śpiwory, poduszki, odzież.

Proszę też chętnych parafian, którzy mogliby - jeśli będzie taka potrzeba - przyjąć do swoich domów
obywateli Ukrainy. Informuję także, że decyzją Księdza Biskupa Kazimierza Gurdy do dyspozycji
potrzebującym schronienia został przeznaczony Dom Rekolekcyjny w Siedlanowie.

 

3. Dziś ostania niedziela karnawału rozpoczynająca jednocześnie tydzień modlitw o trzeźwość
narodu.

 

4. W środę rozpoczynamy Wielki Post. Msze święte o godzinie 10:00 i 16:00 z ceremonią posypania
głów popiołem.



 

5. W każdy piątek Wielkiego Postu zapraszam parafian a szczególnie dzieci i młodzież na Drogę
Krzyżową. Dzieci otrzymują plansze, na którą  mogą naklejać obrazki rozdawane po Drodze
Krzyżowej. Droga Krzyżowa o godzinie 16:00 Po Drodze Krzyżowej jest Msza św.

 

6. Gorzkie Żale w niedzielę  po Mszy św. o godzinie 11.00.  Gorąco zachęcam parafian  do udziału w
drodze krzyżowej i Gorzkich Żalach.

 

7. Zapraszam na adorację Najświętszego Sakramentu w każdą niedzielę Wielkiego Postu o godzinie
20.00, zakończonej Apelem Jasnogórskim. 

 

8. W tym tygodniu wypada Pierwszy Czwartek, Piątek, Sobota i Pierwsza Niedziela Miesiąca.  

 Nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi w sobotę o 16.15 przed Mszy św.
wieczorową. Serdecznie zapraszam

 

9. Podczas Mszy św. o godz. 9.00, w niedzielę 6  marca 2022r., w ramach przygotowania do
uroczystości I Komunii św., poświęcimy dzieciom książeczki do nabożeństwa. Zachęcam rodziców,
aby uczyli swoje dzieci korzystania z modlitewnika. 

 

10. W czwartek po Mszy św. o godz. 17.00 zapraszam na spotkanie na plebanii Radę Parafialną.

 

11. Bardzo dziękuję za  ofiary złożone w minionym tygodniu z racji kolędy: 100 zł,  i 200 zł. Bóg
Zapłać.

 

12. Dziękuję bardzo parafianom za przekazanie na plebanię darów żywnościowych, szczególnie
pączków. Serdeczne Bóg zapłać.

 

13. Ojcowie Kapucynie z Orchówka Zapraszają 5-go marca 2022 roku, w I sobotę miesiąca na
„Wieczór z Maryją”. W programie: medytacja o godz. 17.30, Msza św. o godz. 18.00, o godz. 19.00
konferencja o IV Przykazaniu Bożym wygłosi ks. prof. Adam Rybicki, następnie różaniec
wynagradzający i apel jasnogórski. 

Dzisiaj o 17:30 odbędzie się koncert "Solidarni z Ukrainą" - organizuje go Telewizja Polska we
współpracy z Caritas Polska.

14. Od jakiegoś czasu nie działały  głośniki przy drzwiach głównych na zewnątrz kościoła. Wczoraj



zostały one zdjęte i okazało się że są już w rozsypce i naprawa ich jest tylko rozwiązaniem czasowym,
dlatego zostaną zakupione nowe głośniki i w najbliższym czasie zamontowane. Wiemy, że kościół bez
nagłośnienia na zewnątrz nie może funkcjonować, szczególnie latem, kiedy jest sporo osób na
zewnątrz. 

 

Przy wyjściu z kościoła do nabycia Echo katolickie.            Intencje:

Wszystkim życzę dobrej niedzieli i błogosławieństwa Bożego na cały nowy tydzień!

 

 

                                     Intencje mszalne 28 lutego – 6 marca 2022r.

Poniedziałek 28 lutego 2022 r.  dzień powszedni

7.00 – +Antoni Marciocha greg. Msza św. w DPS

17.00 – +żony Janiny Horbaczewskiej (5R) int, od Zenona Horbaczewskiego i córki z Rodzinami. 

 

Wtorek – 1 marca 2022 r.  dzień powszedni

7.00 – +Antoni Marciocha greg. Msza św. w DPS

8.30. –  † Bogdan Kwiatkowski (30dz.)int. od uczestników pogrzebu

 

 Środa – 2 marca  2022 r. Środa Popielcowa

7.00 – +Antoni Marciocha zakończenie greg. Msza św. w DPS

10.00 – † Kazimierę Kukawską (1R). int. od. córki Zelend z mężem z dziećmi i wnukami.

16.00 - † Heleny i Kazimierza Kaliszuków z racji imienin, Anstazję i Józefa Błyskosz, Zofię i Józefa
Kaliszuk.  int. od Rodziny

 

Czwartek – 3 marca 2022 r.  

17.00 – † Jerzy Semeniuk (r. śm.) zm. z r. Semeniuków. int. od p. Krzysztofa Semeniuka

 

Piątek – 4 marca  2022 r.  św. Kazimierza Królewicza

16.00 Droga Krzyżowa po Nabożeństwo do Najśw. Serca Jezusowego

17.00 – † Modlitwy za zmarłych – WYPOMINKI



 

Sobota – 5 marca 2022 r. dzień powszedni   

16. 15 - Adoracja Najświętszego Sakramentu                                                                                         
                                                                                                      

17.00 – Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, wszelkie łaski, zdrowie oraz opiekę Matki
Bożej Kodeńskiej dla mamy Heleny z racji imienin i dla córki Dominiki w  rocznicę urodzin  int. od p.
Jadwigi Horbaczeskiej

- W intencji wynagradzania za bluźnierstwa i zniewagi, jakich doznaje Niepokalane Serce Maryi oraz
o łaskę nawrócenia grzeszników. int. od KŻR z Różanki

 

 

Niedziela Wielkiego Postu – 6 marca 2022 r.

07.00 – Za Parafian DPS

09.00 – † Jadwigę Haponiuk (5R)  int. od p. Ewy Kobus i od Rodziny.

- poświęcenie dzieciom książeczki do nabożeństwa. 

 

11.00 – † Rozalię Kasztelan (31R) i zm. z Kasztelanów int. od p. Marii i Edwarda Kasztelan

Gorzkie Żale

20.00 – Wieczór modlitewny zakończony Apelem Jasnogórskim.

1. W związku z rozpoczętą wojną na Ukrainie módlmy się o ustanie działań wojennych i o pokój,
który jest obecnie zagrożony na skalę ogólnoświatową. W intencji pokoju na Ukrainie modliliśmy się
wczoraj o godz. 20.00 podczas adoracji. Bóg zapłać za liczny udział w tej modlitwie.
Zgodnie z życzeniem papieża Franciszka i biskupów polskich proszę o szczególną modlitwę w
intencji pokoju oraz post w najbliższą środę popielcową.

 

2. Z polecenia przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski dziś i w Środę Popielcową zbiórka do
puszek na pomoc uchodźcom wojennym z Ukrainy. Za złożone ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać.

 

3. Dziś ostania niedziela karnawału rozpoczynająca jednocześnie tydzień modlitw o trzeźwość
narodu.

 

4. W środę rozpoczynamy Wielki Post. Msze święte o godzinie 10:00 i 16:00 z ceremonią posypania
głów popiołem.



5. W każdy piątek Wielkiego Postu zapraszam parafian a szczególnie dzieci i młodzież na Drogę
Krzyżową. Dzieci otrzymują plansze, na którą mogą naklejać obrazki rozdawane po Drodze
Krzyżowej. Droga Krzyżowa o godzinie 16:00 Po Drodze Krzyżowej jest Msza św.

6. Gorzkie Żale w niedzielę po Mszy św. o godzinie 11.00. Gorąco zachęcam parafian do udziału w
drodze krzyżowej i Gorzkich Żalach.

 

7. Zapraszam na adorację Najświętszego Sakramentu w każdą niedzielę Wielkiego Postu o godzinie
20.00, zakończonej Apelem Jasnogórskim.

8. W tym tygodniu wypada Pierwszy Czwartek, Piątek, Sobota i Pierwsza Niedziela Miesiąca.
Nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi w sobotę o 16.15 przed Mszy św.
wieczorową. Serdecznie zapraszam

 

9. Podczas Mszy św. o godz. 9.00, w niedzielę 6 marca 2022r., w ramach przygotowania do
uroczystości I Komunii św., poświęcimy dzieciom książeczki do nabożeństwa. Zachęcam rodziców,
aby uczyli swoje dzieci korzystania z modlitewnika.

 

10. W czwartek po Mszy św. o godz. 17.00 zapraszam na spotkanie na plebanii Radę Parafialną.

 

11. Bardzo dziękuję za ofiary złożone w minionym tygodniu z racji kolędy: 100 zł, i 200 zł. Bóg
Zapłać.

12. Dziękuję bardzo parafianom za przekazanie na plebanię darów żywnościowych, szczególnie
pączków. Serdeczne Bóg zapłać.

 

13. Ojcowie Kapucynie z Orchówka Zapraszają 5-go marca 2022 roku, w I sobotę miesiąca na
„Wieczór z Maryją”. W programie: medytacja o godz. 17.30, Msza św. o godz. 18.00, o godz. 19.00
konferencja o IV Przykazaniu Bożym wygłosi ks. prof. Adam Rybicki, następnie różaniec
wynagradzający i apel jasnogórski.

Dzisiaj o 17:30 odbędzie się koncert "Solidarni z Ukrainą" - organizuje go Telewizja Polska we
współpracy z Caritas Polska.
14. Od jakiegoś czasu nie działały głośniki przy drzwiach głównych na zewnątrz kościoła. Wczoraj
zostały one zdjęte i okazało się że są już w rozsypce i naprawa ich jest tylko rozwiązaniem czasowym,
dlatego zostaną zakupione nowe głośniki i w najbliższym czasie zamontowane. Wiemy, że kościół bez
nagłośnienia na zewnątrz nie może funkcjonować, szczególnie latem, kiedy jest sporo osób na
zewnątrz.

Przy wyjściu z kościoła do nabycia Echo katolickie. Intencje:
Wszystkim życzę dobrej niedzieli i błogosławieństwa Bożego na cały nowy tydzień!

Intencje mszalne 28 lutego – 6 marca 2022r.



Poniedziałek 28 lutego 2022 r. dzień powszedni

7.00 – +Antoni Marciocha greg. Msza św. w DPS
17.00 – +żony Janiny Horbaczewskiej (5R) int, od Zenona Horbaczewskiego i córki z Rodzinami.

Wtorek – 1 marca 2022 r. dzień powszedni

7.00 – +Antoni Marciocha greg. Msza św. w DPS
8.30. – † Bogdan Kwiatkowski (30dz.)int. od uczestników pogrzebu

Środa – 2 marca 2022 r. Środa Popielcowa

7.00 – +Antoni Marciocha zakończenie greg. Msza św. w DPS
10.00 – † Kazimierę Kukawską (1R). int. od. córki Zelend z mężem z dziećmi i
wnukami.
16.00 - † Heleny i Kazimierza Kaliszuków z racji imienin, Anstazję i Józefa Błyskosz, Zofię i Józefa
Kaliszuk. int. od Rodziny

Czwartek – 3 marca 2022 r.
17.00 – † Jerzy Semeniuk (r. śm.) zm. z r. Semeniuków. int. od p. Krzysztofa Semeniuka

Piątek – 4 marca 2022 r. św. Kazimierza Królewicza

16.00 Droga Krzyżowa po Nabożeństwo do Najśw. Serca Jezusowego
17.00 – † Modlitwy za zmarłych – WYPOMINKI

Sobota – 5 marca 2022 r. dzień powszedni

16. 15 - Adoracja Najświętszego Sakramentu

17.00 – Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, wszelkie łaski, zdrowie oraz opiekę Matki
Bożej Kodeńskiej dla mamy Heleny z racji imienin i dla córki Dominiki w rocznicę urodzin int. od p.
Jadwigi Horbaczeskiej

- W intencji wynagradzania za bluźnierstwa i zniewagi, jakich doznaje Niepokalane Serce Maryi oraz
o łaskę nawrócenia grzeszników. int. od KŻR z Różanki

 

Niedziela Wielkiego Postu – 6 marca 2022 r.
07.00 – Za Parafian DPS
09.00 – † Jadwigę Haponiuk (5R) int. od p. Ewy Kobus i od Rodziny.

- poświęcenie dzieciom książeczki do nabożeństwa.

 

11.00 – † Rozalię Kasztelan (31R) i zm. z Kasztelanów int. od p. Marii i Edwarda Kasztelan
Gorzkie Żale
20.00 – Wieczór modlitewny zakończony Apelem Jasnogórskim.

 



 

 

 


